



设计制作: 胡畔诗雪

## 国庆节前夕市领导走访慰问新中国成立前入党老党员、因公牺牲党员家属、全国优秀党务工作者

本报讯(记者 于芯 付晓娟 张莹莹)国庆节前夕,我市在家的市领导分别走访慰问了新中国成立前老党员、因公牺牲党员家属、全国优秀党务工作者。为他们带去党和政府的关怀和温暖,送去节日的问候和祝福,并对他们在党的事业中作出的贡献表示感谢。

在中国共产党成立前老党员家中,市领导与老党员亲切交谈,详细询问他们目前的身体健康状况,了解他们的日常生活等。看到老党员精神矍铄,市领导表示,老党员是我们党和国家的宝贵财富,为党和人民的事业作出了巨大贡献,党和人民会永远铭记,希望老党员保重身体、健康长寿。同时要求各级党组织要时刻

将老党员的冷暖放在心上,着力解决生活中遇到的实际困难,在精神上给予关怀,在生活上给予更多帮助,让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖,健康愉快地安享晚年。

在因公牺牲党员家属的家中,市领导首先感谢因公牺牲党员为党的事业作出的贡献,并将慰问金送到家属手中。在交谈中详细了解目前家属的生活状况及子女就业情况等,并叮嘱他们保重身体,照顾好子女和家庭,保持积极乐观的心态,克服暂时的困难,日子一定会越来越好。同时表示党和人民不会忘记这些作出贡献和牺牲的同志,组织会尽一切努力帮助他们解决眼前的困难。

市领导还走访慰问了全国优秀党务工作者,送去了党组织的亲切关怀和节日的美好祝福。感谢他们为基层党组织建设发展作出的突出贡献,希望他们继续发挥模范带头作用,以实际行动为党旗增辉、为群众造福。鼓励他们不忘初心,时刻心怀百姓,一心一意为百姓谋幸福。

## 做好鹿产业文化 带动鹿产业经济

### 市政协主席刘立新深入东丰县调研梅花鹿种源保护工作

本报讯(记者 宋建立 魏利军)10月10日下午,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,市政协主席刘立新带领到东丰县调研梅花鹿种源保护工作。市政协副主席许威、市政协梅花鹿产业调研组,东丰县人大常委会、东丰县政协及东丰县鹿产业发展局相关负责人参加调研。

刘立新一行先后深入黄河镇文福鹿场、东丰药业梅花鹿种源有限公司等地,详细了解梅花鹿的驯养、防疫、鹿产品销路等情况。东丰县作为全国梅花鹿产业的领跑者,多年来,不断在梅花鹿种源保护、良种繁育上“下功夫、做文章”,并在保护原血统品系的基础上,加大繁育改良力度,梅花鹿良种保护与繁育体系日趋完善。

调研中,就做好梅花鹿的种源保护及产业发展工作,刘立新强调,要制定梅花鹿养殖标准、鹿舍标准、喂养标准和炸茸技术标准等,建立种鹿基地,保护梅花鹿种源,培育和发展良种,做好我市梅花鹿品牌;要组织专家学者探讨整理梅花鹿产业发展历史沿革,真实记录我市梅花鹿产业发展历程,加大宣传力度,做好梅花鹿产业文化,并通过文化旅游带动鹿产业发展;要扩大养殖规模、拓宽市场渠道、做好梅花鹿产品精深加工,不断加大产品研发力度,打造优势品牌,提升产品竞争力,为我市经济发展作出新贡献。

## 市委宣传部召开“不忘初心、牢记使命”第六次主题教育学习会

本报讯 9月29日,市委宣传部召开“不忘初心、牢记使命”第六次主题教育学习会,会议认真学习贯彻习近平总书记关于学习党史、新中国史的重要论述,在学习领悟党史、新中国史中不断深化对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解,增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。市委常委、宣传部部长张国栋出席会议并作动员讲话。

张国栋强调,作风建设永远在路上,领导干部要把提高决策力和执行力作为增强政治领导力的着力点,树牢宗旨观念,筑牢思想根基,坚决防止不担当、不作为,激发干事创业的使命意识和责任意识;要提高政治站位,按照更高的要求、更严格的标准、更高质量做好宣传思想工作;要以自身作则,严于律己,积极践行“不忘初心、牢记使命”的精神,求真务实,躬行实践。

张国栋要求,全体党员要认真学习原著、学原文、悟原理,在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的过程中,筑牢信仰之基,补足精神之钙;要多思多想、学

## 辽源经济开发区管委会、辽源鸿图锂电隔膜与欣旺达电子股份有限公司举行签约仪式

本报讯(记者 汪琳 王彦雨)10月10日晚,辽源经济开发区管委会、辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司与欣旺达电子股份有限公司举行签约仪式,并就加强合作、发展新能源产业等方面相关事宜进行座谈。市领导蔡宏伟、江建平、张凤林;欣旺达电子股份有限公司董事长、总裁王威等参加签约仪式。

蔡宏伟向王威一行的到来表示诚挚欢迎,并向其介绍了我市资源条件优势和基础产业发展情况。他说,辽源地处长春一小时经济圈和沈铁城市群的重要轴带上,区位优势明显、交通网络发达。作为全国资源枯竭城市转型试点和全省民营经济发展较为活跃的地区,辽源历经十余年转型探索,装备制造、农产品深加工、高精铝、纺织袜业、医药健康、新能源等接续替代产业初具规模。市委七届六次全体会议确定了未来三年产业发展战略规划,着力打造“袜业+纺织200亿级”“钢铁+冶金建材100亿级”“蛋品+农产品加工100亿级”“轨道列车型材+高精铝50亿级”“梅花鹿+医药健康50亿级”“新能源+汽车零部件50亿级”,形成“211555”产业格局,推动辽源经济高质量发展和转型升级。希望在今后的合作中,欣旺达电子股份有限公司能够深入走进辽源,了解辽源,密切政企合作关系,协力发动经济引擎,引领辽源

新能源产业做大做强。王威在简要介绍公司相关情况时说,要以此次签约为契机,抢抓东北振兴战略的有利机遇,进一步拓展新能源动力电池制造等领域的合作,实现优势互补、资源共享、发展共赢、价值共增,相信在辽源市委、市政府和辽源经济开发区管委会的高度重视和支持下,未来合作一定会结出累累硕果。

座谈结束后,辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司与欣旺达电子股份有限公司进行项目签约;辽源经济开发区管委会与欣旺达电子股份有限公司签署战略合作协议。

市发改委、市商务局、市工信局等相关部门负责人,辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司等企业负责人参加签约仪式。

## 我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组2019年第四次(扩大)会议

本报讯(记者 于芯)10月10日,我市召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组2019年第四次(扩大)会议,安排部署中央扫黑除恶专项斗争“回头看”工作,市委常委、市委政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长陈瑞主持并讲话。

陈瑞指出,各县(区)、各部门务必要高度重视,坚持问题导向、效果导向,对照中央督导组、省调研指导及督导组“回头看”反馈问题和整改任务清单,特别是这次中央督导组“回头看”的总体要求,主要任务和工作流程,进行一次全面细致彻底的验收、确认、评估,确保顺利通过此次督导组“回头看”,确保专项斗争水平再提升。

会上,市纪委监委、市委组织部等6个部门和4个县(区)汇报了中央督导组、省调研指导及督导组“回头看”反馈问题整改完成情况,副市长、市公安局长许辉传达中央扫黑除恶专项斗争“回头看”有关精神和省委常委、政法委书记胡家福重要讲话精神。市扫黑除恶专项斗争领导小组组长、副组长,市扫黑办主任、副主任,4个县(区)党委或政府的主要领导、政法委书记,各成员单位负责同志参加会议。

陈瑞强调,迎接中央扫黑除恶专项斗争“回头看”工作时间紧、任务重,各县(区)、各部门要进一步聚焦问题,精准施策,列清单、定责任、定时间、倒排工期,采取超常规举措强力推动整改、推进工作,不断提升工作水平,以优异成绩迎接中央督导组“回头看”。

会上,市纪委监委、市委



## 开展主题教育要注重实效

当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育正在我市扎扎实实地进行。开展主题教育的目的就是要教育引导全市广大党员、干部把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,勇担职责使命,焕发干事创业的精气神,自觉为加快辽源高质量发展转型作出贡献。因此,我们要进一步提高认识,集中精力、聚焦重点,对准目标,积极推进,要做到深学、细照、笃行,确保主题教育取得实效。

效,就要落实好重点措施。开展主题教育就要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施融会贯通,贯穿主题教育全过程,带着问题学、奔着问题去、聚焦问题查、对照问题改。把学习教育贯穿始终,强化理论武装,以理论学习的成效滋养初心;把调查研究贯穿始终,以务实深入的作风理清思路、谋划发展;把检视问题贯穿始终,以自我革命的精神检查问题、深挖根源;把整改落实贯穿始终,以干事创业的实效取信于民、推动辽源发展。

确保主题教育取得实效,就要压实领导责任。主题教育取得实效,关键在党的各级领导干部。全市各级党委(党组)要把主体责任扛起来,主要领导同志要承担起第一责任人责任。党委(党组)成员要认真履行“一岗双责”,对分管领域加强督促指导。党员领导干部要坚持高标准、严要求,既要学在前、更要做在前,带头参加学习研讨、带头深入调查研究、带头听取群众意见、带头检视查摆问题、带头抓好整改落实,真刀真枪进行整改,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,清正廉洁作表率,坚持求真务实,带头落实主题教育各项任务,以身作则反对形式主义、官僚主义,确保以好作风抓出好效果。

确保主题教育取得实效,就要做到因地制宜。要注重解决实际问题,就要做到因地制宜,做好结合的文章。对于我市来讲,做好结合的文章就要把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,同党中央部署正在做的事结合起来,与辽源正在做的事结合起来,使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。

确保主题教育取得实效,就要进一步强化督导。督导是工作落实与工作落实的中间环节,把中间环节抓抓紧抓牢,对增强主题教育实效具有重要意义。为了主题教育取得实效,我们要发扬求真务实的作风,履职尽责,敢于动真碰硬,注重统筹把握,有机结合。加强分类指导,进一步围绕提高思想认识、落实领导责任加强督促指导;围绕聚焦主题主线、深化学习教育加强督促指导;围绕密切联系群众、深入调查研究加强督促指导;围绕自觉对表对标、检视反思问题加强督促指导;围绕抓好整改落实、解决实际问题加强督促指导,全过程、全覆盖抓督促指导,做到不留盲区、不留死角。

“不忘初心、牢记使命”只有进行时,没有完成时。全市广大党员、干部要坚持效果导向,积极参与并推动主题教育扎实开展,真刀真枪解决问题,让主题教育成效不断推动实际工作的开展。

只有进行时,没有完成时。全市广大党员、干部要坚持效果导向,积极参与并推动主题教育扎实开展,真刀真枪解决问题,让主题教育成效不断推动实际工作的开展。



## 市委第一巡察组巡察公告

按照市委部署,市委第一巡察组于2019年10月8日至11月30日,对市委政法委、市人力资源和社会保障局、市政府办公室、辽源职业技术学院开展巡察。根据市委要求和巡察工作职责,市委巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子成员和其他市管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。

为便于干部群众反映情况,提出意见建议,市委巡察组在市委政法委、市人力资源和社会保障局、市政府办公室、辽源职业技术学院设置“市委第一巡察组信箱”。

电话: 19104378316  
手机: 19104378316 (8时至18时)  
微信: swdyxcz

## 市委第二巡察组巡察公告

按照市委部署,市委第二巡察组于2019年10月8日至11月30日,对辽源经济开发区管委会、市民政局、市机关事务管理局、辽源工商学校开展巡察。根据市委要求和巡察工作职责,市委巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子成员和其他市管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。

为便于干部群众反映情况,提出意见建议,市委巡察组在辽源经济开发区管委会、市民政局、市机关事务管理局、辽源工商学校设置“市委第二巡察组信箱”。

电话: 19104378325  
手机: 19104378325  
微信: swdyxcz

## 市委第三巡察组巡察公告

按照市委部署,市委第三巡察组于2019年10月8日至11月30日,对市中级人民法院、市城市管理行政执法局、市科技局、吉林师大辽源分院开展巡察。根据市委要求和巡察工作职责,市委巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子成员和其他市管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。

为便于干部群众反映情况,提出意见建议,市委巡察组在市中级人民法院、市城市管理行政执法局、市科技局、吉林师大辽源分院设置“市委第三巡察组信箱”。

电话: 19104378331  
短信微信: 19104378331  
电子信箱: swsz19104378331@163.com  
通信地址: 辽源市龙山区辽河大街4227号市委第三巡察组(2)收  
邮编: 136200  
特此公告。  
中共辽源市委第三巡察组  
2019年10月8日

为便于干部群众反映情况,提出意见建议,市委巡察组在市中

### 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话: 0431-12389, 0431-82097213  
举报电话: 长春市工农大街605号吉林省公安厅扫黑办  
来信来访: 市扫黑办  
举报电话: 市扫黑办: 3280039

市公安局: 110, 3282363  
市委组织部: 3313266  
网络举报: QQ号: 3596352193  
微信号: lyjshshshs110  
电子邮箱: 3596352193@qq.com  
二维码